CAPEY,RON

MERIGNAC

CHEVAL N°7

Se trouve a 180m
de I'arrivée a une
vitesse de 13 m/s
et son mouvement
est rectiligne
uniformément
déceéléré de 0,35
mls®.

SEMAINE DES MATHEMATIQUES

Quel est ’ordre d’arrivée des trois chevaux ?
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CHEVAL N°5
Se trouve a 200m
de I'arrivée a une
vitesse de 9 m/s et
son mouvement
est rectiligne
uniforme.

CHEVAL N°3

Se trouve a 230m
de l'arrivée a une
vitesse de 8 m/s et
son mouvement
est rectiligne
uniformément
accelére de 0,25
m/s?.




Eludions une voiture qui roule a vitesse constante sur une autoroute
complétement rectiligne
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L : instant initial (en ),
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'b‘e la vitesse initiale (en m/s),

®(1) - le déplacement x (en m) a linstant t

Repran. Le conducleur décide d'écraser
(raisonnablement) | accélérateur
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aft) = 0 mis®
v(t) = v, = Constante
x(t) = vo.(t-1s) = X
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Graphe de Vitesse
Sile MTRU commence a linslant PRt
t.=0s, les équations horaires - ey
deviennent
alh=0
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Si le MTRUV commence a linstant L.=0s, Graphe de Vitesse
les equations horaires deviennent b jm/5)
at) = a., = constante
Vi) = ast+ve
X)) = (BoW2 +val+x "
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